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Размеры:  

• ОГ 47-50 

• ОГ 51-54 

• ОГ 55-58   

Материалы:   

• Круговые спицы 40 см (3.0)  

• Маркер петель  
• Игла с тупым концом  

 

Пряжа (указан максимальный расход на двойную шапку): 

 

• 100/120/140 гр HARMONY 1500 м/100 гр  

• 100/120/140 гр Super Soft (как бобинная, так и моточная) 

• 100/120/140 гр Merinocot (как бобинная, так и моточная) 

Приобрести вышеуказанную пряжу возможно в магазине initki.ru 

По промокоду «Malikova5» действует 5% скидка на пряжу.  

Образец: 

21 петля*31-32 ряда в 10*10 см в 6-7 нитей после ВТО лицевой гладью 
спицами (3.0). 

Учитывайте то, что плотность вязания у всех разная! Если данным номером 

спиц не попали в заданную плотность, пробуйте меньший или больший 

номер спиц для того, чтобы ваша плотность совпадала с заданной. 

 

Предлагаю 3 варианта шапки: 

1. Шапка одинарная без отворота 

2. Шапка одинарная с отворотом 

3. Шапка двойная без отворота 

По тексту описания после слова ВИДЕО (это активная ссылка на видео) вы 

увидите картинку с QR-кодом. Наведя камеру телефона на QR-код, вы так 

же откроете ссылку на видео! Это очень удобно для тех, кто пользуется 

описанием в распечатанном виде. 

Инструкция: 

https://initki.ru/
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1. Шапка одинарная без отворота: 

Набрать на спицы 3.0 80/88/96 петель+1 для соединения в круг, что соответствует 

размерам 47-50/51-54/55-58, замкнуть изделие в круг.  

Для этого подведите петли к краям спиц, следите за тем, чтобы наборный ряд не 

перекрутился. После соединения исправить его будет нельзя! Снимите левой 

спицей первую петлю с правой спицы не провязывая. Правой спицей подхватите 

первую набранную петлю и протяните её через снятую до этого петлю. Верните 

петлю на место на левую спицу. На спицах осталось необходимое для вязания 

количество петель. Затяните рабочую нить и конец нити. Повесьте маркер и 

приступайте к вязанию. 

Переходим к вязанию шапки по узору. 

Узор вяжется следующим образом: 

1 и все нечётные ряды вяжем лицевыми петлями. 

2 и все чётные ряды вяжем чередуя 1 лицевую петлю и 1изнаночную петлю до 

конца ряда (лиц, изн, лиц, изн и так далее). Важно начать ряд с лицевой петли! 

 

Если вы будете добавлять полоски в данном изделии контрастного цвета, 

то нить контрастного цвета рекомендую вводить в нечётном  ряду! 

Вязать по узору 56/62/68 рядов. 

Высота шапки в см на данном этапе: 16/18/20 

Ширина шапки в см: 18/20/22 

2. Шапка одинарная с отворотом: 

Набрать на спицы 3.0 80/88/96 петель+1 для соединения в круг, что соответствует 

размерам 47-50/51-54/55-58, замкнуть изделие в круг.  

Для этого подведите петли к краям спиц, следите за тем, чтобы наборный ряд не 

перекрутился. После соединения исправить его будет нельзя! Снимите левой 

спицей первую петлю с правой спицы не провязывая. Правой спицей подхватите 

первую набранную петлю и протяните её через снятую до этого петлю. Верните 

петлю на место на левую спицу. На спицах осталось необходимое для вязания 

количество петель. Затяните рабочую нить и конец нити. Повесьте маркер и 

приступайте к вязанию. 

Переходим к вязанию шапки с отворотом по узору. 
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Узор вяжется следующим образом: 

1 и все нечётные ряды вяжем изнаночными петлями. 

2 и все чётные ряды вяжем чередуя 1 изнаночную петлю и 1лицевую петлю до 

конца ряда (изн, лиц, изн, лиц и так далее). Важно начать ряд с изнаночной 

петли! 

 

Вязать по узору 30/34/38 рядов. (отворот связан) 

Переходим к вязанию шапки по основному узору. 

Узор вяжется следующим образом: 

1 и все нечётные ряды вяжем лицевыми петлями. 

2 и все чётные ряды вяжем чередуя 1 лицевую петлю и 1изнаночную петлю до 

конца ряда (лиц, изн, лиц, изн и так далее). Важно начать ряд с лицевой петли! 

 

Если вы будете добавлять полоски в данном изделии контрастного цвета, 

то нить контрастного цвета рекомендую вводить в нечётном ряду! 

Вязать по узору ещё 52/58/64 ряда. 

Высота шапки в см на данном этапе: 24/27/30 

Ширина шапки в см: 18/20/22 

3. Шапка двойная без отворота: 

С помощью крючка набрать на спицы 3.0 80/88/96 петель, что соответствует 

размерам 47-50/51-54/55-58, используя бросовую (вспомогательную нить, 

возможно контрастного цвета). ВИДЕО 

 

https://youtu.be/YkbpoYAzSkY
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Соединить вязание в круг, просто сведя спицы вместе. 

Берем нить основного цвета и переходим к вязанию шапки по узору. 

Узор вяжется следующим образом: 

1 и все нечётные ряды вяжем лицевыми петлями. 

2 и все чётные ряды вяжем чередуя 1 лицевую петлю и 1изнаночную петлю до 

конца ряда (лиц, изн, лиц, изн и так далее). Важно начать ряд с лицевой петли! 

 

Если вы будете добавлять полоски в данном изделии контрастного цвета, 

то нить контрастного цвета рекомендую вводить в нечётном ряду! 

Вязать по узору 56/62/68 рядов. 

Высота шапки в см на данном этапе: 16/18/20 

Ширина шапки в см: 18/20/22 

 

Убавки (для всех вариантов):  

1 ряд: 2 петли лицевые, 3 петли вместе лицевой с наклоном вправо ВИДЕО,  

 

31/35/39 петель лицевых, 3 петли вместе лицевой с наклоном влево ВИДЕО,  

https://youtu.be/_pufb164C_U
https://youtu.be/5UKHSu-e_VM
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3 петли лицевые, 3 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 31/35/39 петель 

лицевых, 3 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 петля лицевая. 

2-4 ряды: вязать по узору. 

5 ряд: 2 петли лицевые, 3 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 27/31/35 петель 

лицевых, 3 петли вместе лицевой с наклоном влево,  

3 петли лицевые, 3 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 27/31/35 петель 

лицевых, 3 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 петля лицевая. 

6-8 ряды: вязать по узору. 

9 ряд: 2 петли лицевые, 3 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 7/9/11 петель 

лицевых, 3 петли вместе лицевой с наклоном влево,  

3 петли лицевые, 3 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 7/9/11 петель 

лицевых, 3 петли вместе лицевой с наклоном влево,  

3 петли лицевые, 3 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 7/9/11 петель 

лицевых, 3 петли вместе лицевой с наклоном влево,  

3 петли лицевые, 3 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 7/9/11 петель 

лицевых, 3 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 петля лицевая. 

10-12 ряды: вязать по узору. 

13 ряд: 2 петли лицевые, 3 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 15/19/23 

петли лицевые, 3 петли вместе лицевой с наклоном влево,  

3 петли лицевые, 3 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 15/19/23 петли 

лицевые, 3 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 петля лицевая. 

14 ряд: вязать по узору. 

15 ряд: 6/8/10 петель лицевых, 3 петли вместе лицевой с наклоном влево, 3 петли 

лицевые, 3 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 11/15/19 петель лицевых, 3 
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петли вместе лицевой с наклоном влево, 3 петли лицевые, 3 петли вместе лицевой с 

наклоном вправо, 5/7/9 петель лицевых. 

16 ряд: вязать по узору. 

17 ряд: 2 петли лицевые, 3 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 7/11/15 петель 

лицевых, 3 петли вместе лицевой с наклоном влево,  

3 петли лицевые, 3 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 7/11/15 петель 

лицевых, 3 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 петля лицевая. 

18-20 ряды: вязать по узору. 

21 ряд для размера 47-50: 1 петля лицевая, 2 петли вместе лицевой с наклоном 

вправо,  

1 петля лицевая, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 петля лицевая, 2 

петли вместе лицевой с наклоном вправо,  

1 петля лицевая, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 петля лицевая, 2 

петли вместе лицевой с наклоном вправо,  

1 петля лицевая, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 петля лицевая, 2 

петли вместе лицевой с наклоном вправо,  

1 петля лицевая, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево. 

21 ряд для размера 51-54: 1 петля лицевая, 2 петли вместе лицевой с наклоном 

вправо,  

1 петля лицевая, 3 петли вместе лицевой с наклоном влево, 3 петли лицевые, 3 

петли вместе лицевой с наклоном вправо,  

1 петля лицевая, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 петля лицевая, 2 

петли вместе лицевой с наклоном вправо,  

1 петля лицевая, 3 петли вместе лицевой с наклоном влево, 3 петли лицевые, 3 

петли вместе лицевой с наклоном вправо,  

1 петля лицевая, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево. 

21 ряд для размера 55-58: 2 петли лицевые, 3 петли вместе лицевой с наклоном 

вправо,  

1 петля лицевая, 3 петли вместе лицевой с наклоном влево, 3 петли лицевые, 3 

петли вместе лицевой с наклоном вправо,  
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1 петля лицевая, 3 петли вместе лицевой с наклоном влево, 3 петли лицевые, 3 

петли вместе лицевой с наклоном вправо,  

1 петля лицевая, 3 петли вместе лицевой с наклоном влево, 3 петли лицевые, 3 

петли вместе лицевой с наклоном вправо,  

1 петля лицевая, 3 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 петля лицевая. 

22-24 ряды: вязать по узору. 

Стянуть макушку! 

Для двойной шапки: 

Распускаем бросовую нить и переносим петли на спицы 3.0. ВИДЕО 

 

Вязать лицевой гладью 50/56/62 ряда. 

Повторить убавки по описанию лицевой части. 

ШАПКА ГОТОВА! 

ПРОВОДИМ ВТО и сушим на ровной поверхности в разложенном виде. 

 

Данное описание предназначено только для 
личного использования! Копирование и 
распространение в источниках в интернете 
либо в печатных изданиях запрещено!  

С уважением, Ксения Маликова 

https://youtu.be/4U76bPPCk7k

